

Ha egy kiskorú azt állítja, hogy rajta, vagy valaki máson visszaélést követnek el, vagy követtek el

Fogadjuk a gyermeket, teremtsünk nyugodt és bizalommal teli légkört, egyszerűen halgassuk meg, anélkül, hogy erőltetnénk, hogy több információhoz jussunk. Kerüljük a fizikai kontaktust.

Legyenek megértő és empátikus szavaink. Fejezzük ki a tárgy súlyos voltát, és azt, hogy szükség van valakire, aki felelősen tudja követni a helyzetet.

Hangsúlyozzuk azt a bátorságot, melynek köszönhetően ki tudta fejezni a visszaélés esetét.

Mondjuk el a kiskorú gyermeknek, hogy van egy olyan személy, akinek feladata a kiskorúak védelme, és hogy ő lesz az ügy követésének felelőse.

Értékeljük a kiskorú gyermek indulatát, ügyeljünk a jólétére, és határozzuk meg a közvetlenül adandó választ.

Ha egy család állítja azt, hogy a gyermekén visszaéléseket követnek, vagy követtek el

Fogadjuk a családot, léteítsünk nyugodt és bizalommal teli légkört, egyszerűen halgassuk meg, anélkül, hogy arra ösztönöznénk, hogy többet mondjon az esetről, és anélkül, hogy védekező álláspontra helyezkednénk. Ne álljunk egyik pártra se. Ne tételezzünk, vagy ne minősítsük a feltárt tényeket.

Legyenek megértő és empátikus szavaink. Fejezzük ki az ügy súlyos voltát, és hogy szükség van egy olyan személyre, aki felelősen hordozhatja annak követését.

Hangsúlyozzuk azt a bátorságot, melynek köszönhetően ki tudta fejezni a visszaélés esetét.

Közöljük a családdal, hogy van egy olyan személy, akinek feladata a kiskorúak védelme, és hogy ő lesz a felelős az ügy követéséért.

Magánszérőgát, hogy értesíteni fogjuk a megtett lépésekről. Magyarázzuk meg azt is, hogy a családnak és az iskolának úgy kell eljárnia, hogy megvédjük a kiskorú gyermek magánszférát, és hogy iskolai életet lehető legnagyobban rendben folyjon.

Értékeljük a család indulatát, érdeklődünk a kisgyermek állapotáról, és mérjük fel, milyen közvetlen választ adjunk.

Ha egy felnőtt állítja, hogy egy kiskorún visszaélést követnek el, vagy követtek el, aki nem tartozik a központ személyzetéhez

Fogadjuk a személyt, hozunk létre nyugodt és bizalommal teli légkört. Halgassuk meg, és igyekezzünk eljünni az alapvető tényekhez, valamint az információ forrásának ismeretére, hogy lehetővé váljon az eset további követése. Ne álljunk erre, vagy arra a pártra. Ne ítéljük meg és ne is minősítsük a feltárt tényeket.

Fejezzük ki, hogy súlyos ügyről van szó.

Magyarázzuk meg, hogy a Rendnek megvan a kiskorúak védelmére vonatkozó politikája, és a kialakult nyomankövetése.

Tudassuk vele, hogy van egy olyan személy, akinek feladata a kiskorúak védelme, és hogy ő lesz felelős az ügy követéséért.

Köszönjük meg, hogy közölte velünk az esetet.

és utána

Töltsék ki az **„Első lépés Nyomtanvázó”**!

Közöljük az esetet, és adjuk tovább az információt az intézmény **igazgatójának**





[www.maristes.com/15](http://www.maristes.com/15)



## GYERMEKVEDELMI SZERVEZESI DIAGRAM



## MARISTA INTÉZMÉNYI POLITIKA

Mi, a L'Hermitage Tartomány Marista Testvérei, úgy tekintjük, hogy a gyermekek és fiatalok nevelése, akár iskolai keretek között, akár a szociális intézményekben, messziónk lényeges eleme, mely rendi karizmánk keretei között folyik, és lényeges eleme a Gyermekeggyezménynek. Az a karizma, melyet Szent Marcellin elháltott, kemeli a gyermekek iránti szeretetet, mint pedagógója motorját és eszköztét.

Tevékenységünk politikája határozottan és ekötelezetten a gyermekek és fiatalok jogainak előmozdítására, valamint védelmekre irányul.

Meggyöződésünk e javaslat felé tart, ugyanakkor pedig energikusan kifejt, hogy teljes mértékben elutasítjuk a gyermekekkel, vagy fiatalokkal való bármiféle visszaélést, vagy bántalmazást, bármilyen is a körülményet. Ha súlyos működésbeli zavar, vagy a tisztelet hányja lép fel, akkor az állathatóságot, nem pedig az eltkolást vagy a passzivitást segítjük elő.

A Marista Testvérek kifejezik azt a kívánságukat, hogy együttműködjenek a családdal és a nyilvános és magán intézményekkel, annak érdekében, hogy a gyermekeket és fiatalokat, minden helyzetben és kivétel nélkül, ne bántalmazzák, hanem tiszteletben, neveljék és szeressék.



Marista Testvérek  
L'HERMITAGE TARTOMÁNY

## TÖRD MEG A CSENDET

Gyermekek szexuális  
szaklatását  
megelőző kampány



## Nem vagy egyedül

# FORDÍTS!

